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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w 
trybie przetargu nieograniczonego o wartości większej niż kwoty określone w 
przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) na Odbiór odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy 
Zabłudów 

W toku postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które udziela 
następujących odpowiedzi.  

Pytanie 1:  

W § 9 pkt 1 ust. 18 projektu umowy (Załącznik Nr 5 do SIWZ) Zamawiający przewiduje kary 
umowne za każdy przypadek nie zważenia pojazdu przed wyjazdem na teren gminy 
Zabłudów zgodnie z SIWZ – 5000,00 zł.  

W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie: 

 gdzie będą ważone pojazdy Wykonawcy?  
 czy Wykonawca ma każdorazowo dokumentować zważenie pojazdu, jeśli tak to w jaki 

sposób? 

Odpowiedź: Gmina wyznacza miejsce ważenia położone na trasie firmy odbierającej odpady 
a wjazdem na teren Gminy. Wykonawca ma każdorazowo dokumentować  ważenie pojazdu 
w sposób uwzględniony w Załączniku Nr 6 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” w pkt 2 
"Wymagania stawiane Wykonawcy" ppkt 3 lit. b). 

Pytanie 2: 

W § 9 pkt 1 ust. 5 projektu umowy (Załącznik Nr 5 do SIWZ) Zamawiający przewiduje kary 
umowne za opóźnienie w wyposażeniu PSZOK w kontenery do zbiórki odpadów – w 
wysokości 100,00 zł za każdy dzień opóźnienia za każdy kontener, natomiast  w SIWZ nie ma 
zapisu o tym, że Wykonawca ma obowiązek wyposażyć PSZOK w kontenery. Prosimy o 
wyjaśnienie tej kwestii. 

Odpowiedź: W Załączniku Nr 5 do SIWZ Umowa w   9 ust. 1 skreśla się pkt 5. 

Pozostałe zapisy SIWZ zostają bez zmian. 

Wykonawcy powinni  śledzić na bieżąco informacje zamieszczane przez Zmawiającego na 
stronie internetowej odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia, którym są 
zainteresowani. Wprowadzone zmiany treści SIWZ są wiążące dla stron i stanowią 
autentyczną wykładnię postanowień SIWZ. Należy czytać SIWZ łącznie z wprowadzonymi 
zmianami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. Wszystkie wprowadzone zmiany treści 



SIWZ ze swej istoty uzupełniają, więc jej treść i Wykonawcy powinni brać pod uwagę przy 
sporządzaniu oferty. 
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